

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do decyzji Rady (WPZiB) 2016/446 z dnia 23 marca 2016 r. zmieniającej i rozszerzającej decyzję Rady 2013/34/WPZiB w sprawie misji wojskowej Unii Europejskiej mającej na celu przyczynienie się do szkolenia malijskich sił zbrojnych (EUTM Mali)**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 78 z 24 marca 2016 r.)

Strona 75, art. 1 pkt 2:

*zamiast:* „2. Ustala się finansową kwotę odniesienia dla wspólnych kosztów EUTM Mali na okres od dnia 19 maja 2016 r. do dnia 18 maja 2018 r. w wysokości 33 400 000 EUR. Odsetek kwoty odniesienia, o której mowa w art. 25 ust. 1 decyzji Rady (WPZiB) 2015/528 (\*), wynosi 60 %, a odsetek w przypadku zobowiązań, o których mowa w art. 34 ust. 3 tej decyzji, wynosi 10 %.”,

*powinno być:* „2. Ustala się finansową kwotę odniesienia dla wspólnych kosztów EUTM Mali na okres od dnia 19 maja 2016 r. do dnia 18 maja 2018 r. w wysokości 33 400 000 EUR. Odsetek kwoty odniesienia, o której mowa w art. 25 ust. 1 decyzji Rady (WPZiB) 2015/528 (\*), wynosi 10 %, a odsetek w przypadku zobowiązań, o których mowa w art. 34 ust. 3 tej decyzji, wynosi 60 %.”.

---

**Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 21/2004 z dnia 17 grudnia 2003 r. ustanawiającego system identyfikacji i rejestrowania owiec i kóz oraz zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 1782/2003 i dyrektywy 92/102/EWG i 64/432/EWG**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 5 z dnia 9 stycznia 2004 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 3, tom 42)

Strona 62, art. 16 dotyczący zmiany art. 3 ust. 2 lit. d) dyrektywy 64/432/EWG:

*zamiast:* „Artykuł 3 ust. 2 lit. d) dyrektywy 64/432/EWG otrzymuje brzmienie:  
»d) muszą być oznakowane zgodnie (...)«”,

*powinno być:* „Artykuł 3 ust. 2 lit. c) dyrektywy 64/432/EWG otrzymuje brzmienie:  
»c) muszą być oznakowane zgodnie (...)«”.

---